

暖心行功

市总工会"双节"送温暖全面启动

筹集资金1500多万元,将走访慰问职工3万余人

本报讯(记者 李爱琴)昨日记者 获悉,郑州市总工会"双节"送温暖活 动全面启动,全市各级工会组织共筹 集送温暖资金1500多万元,计划走访 慰问职工3万余人。

按照计划,2019年送温暖活动,我市将重点开展对建档立卡困难职工和下岗失业、患重病、工伤与职业病致残、因公牺牲、遭受各类灾害或突发意外等生活困难的职工家庭以及节日期间坚守服务岗位一线职工进行走访慰问。

送温暖活动中,在做好建档困难 职工常态化帮扶、帮助其解困脱困的 基础上,全市工会组织将走访调研供 给侧结构性改革中的困难企业、去产 能任务重的企业、关停并转等企业和 面临困难的民营企业。

同时,我市组织力量到基层生产一线、国家重点工程和重大项目建设一线、节日服务岗位一线,对工匠劳模、先进模范人物、重点学科(工程项目)带头人、派驻挂职干部、坚守岗位一

线职工等进行走访慰问。

为帮助城市困难职工解困脱困,各级工会组织将努力为其落实好生活保障、教育、大病等各类救助政策;汇聚政府政策、公益慈善、社会组织、企业等资源,对接困难职工家庭需求,做到分类帮扶、精准施策,帮助其解困脱困。各级工会帮扶中心(站点)将加大生活救助力度,帮助困难职工解决应急生活问题。完善重病、残疾等深度困难职工家庭的常态化帮扶机制。

干干净净迎新春

全省开展城乡环境大扫除

本报讯(记者 曹婷)昨日记者从 省住建厅了解到,春节期间,全省将 开展城乡环境大扫除活动。其中,2 月3日之前为全面大扫除阶段,2月4 日至2月20日为常态化维护阶段。

此次活动由省生态环境厅、省精神文明建设指导委员会办公室、省住建厅、省交通厅、省农业农村厅、省卫生健康委员会联合发起。

大扫除活动主要包含三方面:

一是全面清除城市道路、高速公路、国省干线及县乡公路、公共设施、交通护栏、绿化隔离带等区域的各类垃圾、堆料堆土、积尘积土、污泥污水等,做到"全路无垃圾、车行无扬尘"。

二是对各市、县(区)、乡镇、村组行政区域内,尤其是城乡接合部、背街小巷、城中村、乡镇和村组等区域内的生活垃圾、秸秆杂物、堆料积土等进行全面整治。

三是对城市建成区内的楼宇进行楼顶保洁,全面清洗住宅小区阳台、楼顶积尘、企事业单位公共区域的积尘,做到城市清洁全覆盖。

巾帼志愿者关爱送给返乡农民工

本报讯(记者 李爱琴)"大家注意安全,祝大家平安过好年",昨日,在郑州火车站东广场,郑州市巾帼志愿者一边温馨提醒返乡农民工,一边为返乡农民工送上春联。

此次活动,是由郑州市妇联协同郑州市女子书法研究会开展的"温暖回乡路 共铸留守情"——郑州市巾帼志愿者义写春联活动。郑州市女子书法研究会20名书法家与郑州市妇

联党员一起作为巾帼志愿者,来到郑 州火车站东广场为返乡的农民工提 供志愿服务。

活动现场,20名巾帼志愿者书法家挥毫泼墨为过往返乡农民工书写对联,郑州市妇联党员志愿者还为他们送上《郑州市文明行为促进条例》《郑州市市民文明手册》《郑州市市民读本》,营造春运文明出行氛围。

本次活动,一共为过往农民工义

写春联500余份、发放文明宣传资料600余份。

据悉,春运期间,郑州市妇联开展 关爱外来务工人员及其子女志愿服务 活动已经连续进行了7年。今年,除了 义写春联和文明宣传活动外,市妇联 各级巾帼志愿者还将围绕"快乐成长" 为主题,开展形式多样的关爱外来务 工人员子女送温暖、送健康、送文艺等 各类巾帼志愿服务活动。

▲ 『#### "讲文明·树新风"公益广告



深化全国文明城市创建

只有文明的市民 才有文明的城市

